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A SAVOIR

PEUT ETRE 
PERSONNALISE

CE SIGLE VOUS INFORME QUE LE PRODUIT PEUT 

ETRE MARQUE.

SUR STOCK
CE SIGLE VOUS INFORME QUE CE PRODUIT EST 

DISPONIBLE SUR STOCK UNIQUEMENT ET 

QU’IL NE SERA PAS RECONDUIT UNE FOIS LE 

STOCK LIQUIDE.

LES PRODUITS SUR STOCK VOUS SONT 

PROPOSES EN PROMOTION.

GARANTIE
25 ANS

CE SIGLE VOUS INFORME DE LA DUREE DE 

GARANTIE DE CERTAINS PRODUITS.

NOUVEAU AU CATALOGUE CES SIGLES VOUS INFORMENT QUE CES PRODUITS 

SONT NOUVEAUX AU CATALOGUE.

NEW!

PRIX 
en 

BAISSE!

CE SIGLE VOUS INFORME QUE LE PRIX DU 

PRODUIT EST EN BAISSE.

MADE in 
FRANCE

CES PRODUITS SONT 

100% D’ORIGINE 

FRANCE.



Gamme « PURE » en Chanvre
Le chanvre, une étoffe écologique, résistante à l’usure, 

bénéfique pour le corps.
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SAC BANDOULIERE

HF0035 – Existe en Kaki, 

Anthracite, Ecru et Noir 

Sac à bandoulière en chanvre et cuir.

Comporte une poche et des fentes intérieures à 

fermeture éclair

Lanière réglable et démontable.

Fermetures fiables à boucles.

Dimensions : 23.0 x 26.0 x 5.0 cm

SAC ATTACHES RAPIDES

HF0029 – Existe en Kaki, 

Anthracite, Ecru et Noir

Ouverture et fermeture rapide à attaches 
magnétiques. 
Sangle réglable.
Deux boucles arrières pou port à la ceinture. 
Pochette interne zippée.

Dimensions : 19.0 x 21.0 x 4.5 cm

PETIT SAC A DOS

HF0036 – Existe en Kaki , 

Anthracite, Ecru et Noir

Grand compartiment principal avec petite 

poche avec fermeture zip.

Volet articulé muni d'une fermeture clip. 

Fond renforcé de bandes de cuir et métal.

Bretelles larges et réglables

Dimensions : 25.0 x 28.0 x 12.0 cm

PRIX 
en 

BAISSE!
Sur TOUTE la collection



Gamme « PURE » en Chanvre
Le chanvre, une étoffe écologique, résistante à l’usure, 

bénéfique pour le corps.

5

Sa
cs

 «
P

U
R

E
»

BESACE

HF0083 – Existe en Ecru 

et en Noir 

Poche centrale à rabat format A4, avec coupe en 
biais.
Fermé par deux boutons pressions.
2 poche à glissière et 1 poche pour téléphone 
portable. 

Dimensions : 24.0 x 35.0 x 10.0 cm

SACOCHE

TH003 – Existe en Camel

Poche centrale à rabat format A4, avec coupe en 
biais.
Fermé par deux boutons pressions.
2 poche à glissière et 1 poche pour téléphone 
portable. 

Dimensions : 24.0 x 35.0 x 10.0 cm
SUR STOCK

SAC A DOS RANDONNEE

Sac "scout" idéal pour les randonnées en foret 

ou urbaine.

Deux poches latérales et deux poches sur le 

devant.

Sécurisé par des boutons pression

Peut contenir des documents A4.

Bretelles réglables.

Dimensions : 40.0 x 32.0 x 15.0 cm

HF0017 – Existe en 

Bordeaux

SUR STOCK



Gamme « PURE » en Chanvre
Le chanvre, une étoffe écologique, résistante à l’usure, 

bénéfique pour le corps.
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HV0006 – Existe en Kaki 

et Anthracite 

SAC A MAIN

Shopper à trois compartiments indépendants 
à glissière facile d’accès.
Poche de rangement a glissière a l'intérieur
Poche de rangement pour portable

Dimensions : 27.0 x 35.0 x 10.5 cm

PETIT SAC BANDOULIERE

Petit sac à bandoulière avec glissière sur le 

dessus. 

Petite poche avant.

Compartiment avec fermeture éclair interne.

Poche pour téléphone portable à l’intérieur.

Bandoulière réglable.

Dimensions : 18.0 x 19.0 cm

HV0007 – Existe en Ecru 

et en Noir 



COLLECTION PLAGE et MAISON
Foutas
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NEW!

Sacs Cabas imprimé 41x60cm  50% 

polyester, 50% pvc

Disponible en Ardoise, Grenade, 

Romarin, Turquoise

FOUTA EPONGE et SACS DEAUVILLE

Fouta 100% coton - 350 g/m² - 1 face 

toile, 1 face bouclette 

Packaging : papier de soie

Dimensions: 90 x 185 cm + Franges 

TROIS coloris: Céladon, Indigo, Nautel

Cabas de plage 41x60cm 50% 

polyester 50% pvc dans les mêmes 

coloris.

FOUTA EPONGE ET SACS MYKONOS

100% coton teint – Toile/Eponge -

340g/m2

Dimensions: 90 x 185 cm + Franges 

coupées

NEUF coloris: Ardoise, Galet, 

Grenade, Majorelle, Melon, Naturel, 

Romarin, Safran, Turquoise

NOUVEAUX COLORIS 
DISPONIBLES

NEW!

NEW!
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COLLECTION PLAGE et MAISON
Foutas et Sacs

FOUTA et SACS LIPARI

Foutas 100% coton – Toile/Eponge -

340g/m2

Dimensions: 90 x 185 cm + Franges 

coupées

DEUX coloris: Cerise / Marine

Sacs Cabas imprimé 41X60cm  50% 

polyester, 50% pvc

Disponible en Cerise, Marine

FOUTA NID D’ABEILLE

100% coton teint – 230g/m2

Dimensions: 100x200 cm + Franges

DOUZE coloris: Ardoise, Argent, 

Framboise, Geai, Granit, Indigo, Kaki, 

Naturel, Potiron, Safran, Taupe, 

Turquoise

Coton 230g/m2

Dimensions: 37 x 40cm

10 coloris: Bleu majorelle, Curry, Ficelle, 

Granit, Indigo, Ivoire, Kaki, Paon, Rose, 

Rose fané

CABAS  COTON SUMMER

NEW!

NOUVEAUX COLORIS 
DISPONIBLES



COLLECTION PLAGE et MAISON
Tabliers et Draps de Plage
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TABLIERS JAPONAIS

TABLIER JAPONAIS en lin lavé. 

Taille Unique.

Coloris disponibles: anthracite, bronze, 

camel, cendre, curry, geai, gold, ficelle, 

foin, indigo, kaki, majorelle, naturel, 

orage, romarin, rose, thym, tomette.

NEW!

COLLECTION PLAGE

Une multitude de choix de draps de 

plages, matelas, paniers, sacs, parmi 

plusieurs catalogues.
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Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

Plus de 25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde 
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GARANTIE
25 ANS

CONCERNE TOUTE LA GAMME LEATHERMAN 
PEUT ETRE 

PERSONNALISE

FREE 

Séries K et T

FREE est la nouvelle gamme de LEATHERMAN, 
plus ergonomique et facile d’ouverture.
L’ensemble d’outils de la famille FREE vous 
donne accès à la plus récente technologie de 
Leatherman en matière de pinces, de couteaux 
et d’outils de poche de grandeur nature:
*FREE P4 – Pince multifonctions 21 fonctions
*FREE P2 – Pince multifonctions 19 fonctions
*FREE T4 – Outil multifonctions 12 fonctions
*FREE T2 – Outil multifonctions 8 fonctions
*FREE K4 – Couteau multifonctions 9 fonctions
*FREE K2 – Couteau multifonctions 8 fonctions

NEW!

TREAD et TREAD BLACK

Acier inoxydable 17-4 

Réglable au demi-

centimètre près pour 

s’adapter à chaque 

poignet

TREAD METRIQUE (Poids : 168 g)
10 maillons/29 Outils
Convient au transport aérien
Largeur du bracelet : 3,04 cm
Circonférence : 21,74 cm
Taille du bracelet ajustable :
*en retirant le maillon n°1 (0,6cm)
*ou les autres maillons (1,2 cm)

TREAD LT (Poids: 156g)
10 maillons/29 Outils
Convient au transport aérien
Largeur du bracelet : 1,8 cm
Circonférence : 21,74 cm
Taille du bracelet ajustable :
*en retirant le maillon n°1 (0,6cm)
*ou les autres maillons (1,2 cm)

Composez votre bracelet avec les 

maillons contenant les outils dont

vous avez le plus besoin

832325 Tread métrique acier

832324 Tread métrique Black DLC

832427 Tread LT acier

832428 Tread LT Black DLC



Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

Plus de 25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde 
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WAVE PLUS et WAVE PLUS Black

Longueur: 10 cm

Lame: 7.3 cm 

Poids: 241g

Nouvelle version équipée de pinces en acier Premium 

démontables pour entretien des pinces coupe-fil

Lames rapidement accessibles d’une seule main

1. Pinces à bec effilé
2. Pinces normales
3. Coupe fil Premium remplaçable
4. Coupe fil dur Premium remplaçable
5. Dénudeur de fil
6. Couteau en HC420
7. Couteau cranté en HC420
8. Ciseaux actionnés par ressort
9. Scie
10. Lime à bois/métal
11. Lime diamantée
12. Tournevis moyen
13. Ouvre-boîtes/Décapsuleur
14. Règle (8”/19 cm)
15. 1 adaptateur pour grand embout
16. 1 adaptateur pour petit embout
17. 2 embouts réversibles

*Tournevis optique (plat et cruciforme)
*Cruciforme n°1-2 et tournevis 3/16”

Le Bestseller de chez Leatherman 

et l’un des outils les plus complets

832524 Acier - avec étui en boite

832525 Acier – avec étui en blister

832526 Black - avec étui en boite

GARANTIE
25 ANS

SKELETOOL et SKELETOOL CX

1. Pinces à bec effilé
2. Pinces normales
3. Coupe fil dur
4. Coupe fil
5. Couteau combo en HC420
6. Mousqueton/Décapsuleur
7. 1 Adaptateur pour grand embout

2 embouts réversibles : embout cruciforme no1 et no2
embout 1/4’’ et 3/16’

Modèle CX: lame à bord droit en acier haute densité CM154
Corps en acier inoxydable traité anti-usure en DLC
Plaques des manches en fibre de carbone 

Modèles RX et KBX également disponibles.

Longueur: 10,0 cm

Lame: 6.6 cm 

Poids: 142g

11

830956 – SKELETOOL
830958 – SKELETOOL CX
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GARANTIE
25 ANS

SUPER TOOL 300 BLACK EOD

Longueur: 11.5 cm

Lame: 8.1 cm 

Poids: 273g

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces à sertir
3.   Coupe fusible remplaçable en CM154
4.   Pinces à sertir spéciales usage militaire
5.   Pince à dénuder
6.   Dénudeur de fil
7.   Couteau combo en HC420
8.   Scie
9.   Lame interchangeable de scie à métaux
10. Poinçon / Perforateur C4 remplaçable
11. Adaptateur n°8-32 pour tige / brosse de nettoyage
12. Poinçon avec passant pour fil
13. Règle (22 cm)
14. Ouvre boîtes
15. Décapsuleur
16. Tournevis cruciforme
17. Tournevis plat (grand)
18. Tournevis plat (moyen)
19. Tournevis plat (petit)

Pour les adeptes de la 
gamme « Black »

831369 - Boite + étui nylon MOLLE

SUPER TOOL 300

Longueur: 11.4 cm

Lame: 8.0 cm 

Poids: 288g

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces normales
3.   Coupe fil remplaçable en CM154
4.   Coupe fil dur remplaçable en CM154
5.   Coupe fil torsadé
6.   Dénudeur de fil électrique
7.   Dénudeur de fil
8.   Couteau en HC420
9.   Couteau cranté en HC420
10. Scie
11. Poinçon avec passant pour fil
12. Règle (22 cm)
13. Ouvre boîte
14. Décapsuleur
15. Lime à bois / métal
16. Tournevis cruciforme
17. Tournevis plat (grand)
18. Tournevis plat (moyen)
19. Tournevis plat (petit)

La pince multi fonction la plus 

adaptée pour le milieu

professionnel

831183 - étui  cuir, en boîte 

831184 - étui cuir, en blister

Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde

GARANTIE
25 ANS
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GARANTIE
25 ANSSIGNAL

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces normales
3.   Coupe fil remplaçable en CM154
4.   Coupe fil dur remplaçable en CM154
5.   Dénudeur de fil
6.   Couteau combo en HC420
7.   Scie
8.   Marteau
9.   Poinçon avec passant pour fil
10. Ouvre boîtes
11. Décapsuleur
12. Adaptateur pour embout hexagonal 1/4”
13. Porte embouts
14. Adaptateur pour clé 1/4”
15. Mousqueton
16. Adaptateur pour clé 3/16”
17. Sifflet de sécurité
18. Tige allume feu en Ferrocerium
19. Pierre à aiguiser avec revêtement diamanté

Longueur: 11,5 cm

Lame: 7.0 cm 

Poids: 220g
Pour être prêt pour le prévisible 

comme pour l’inattendu.

832265 - Boite + étui en cuir 

832264 - Blister + étui en cuir

Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde

GARANTIE
25 ANS

REBAR

Longueur: 10 cm

Lame: 7.4 cm 

Poids: 190g

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces normales
3.   Coupe fil remplaçable en CM154
4.   Coupe fil dur remplaçable en CM154
5.   Pince à sertir
6.   Dénudeur de fil
7.   Couteau en HC420
8.   Couteau cranté en HC420
9.   Scie
10. Poinçon avec passant pour fil
11. Règle (19cm)
12. Ouvre boîte
13. Décapsuleur
14. Lime à bois / métal
15. Tournevis cruciforme
16. Tournevis plat (large)
17. Tournevis plat (petit)

Un outil multifonctions composé
d’un manche avec grip en zytel.

831556 - Boite + étui nylon 

831557 - Blister + étui nylon

Existe aussi
en BLACK
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GARANTIE
25 ANS

OHT BLACK ou COYOTE

1.   Pinces à bec effilé actionnées par ressort
2.   Pinces normales actionnées par ressort
3.   Coupe fil dur remplaçable en CM154
4.   Coupe fil remplaçable en CM154
5.   Couteau en HC420
6.   Couteau cranté en HC420
7.   Scie
8.   Crochet coupe sangle
9.   Adaptateur n°8-32 pour tige / brosse de nettoyage
10. Ouvre boîte
11. Décapsuleur
12. Clé pour réservoir à oxygène
13. Tournevis cruciforme
14. Tournevis plat (large)
15. Tournevis plat (moyen)
16. Tournevis plat (petit)

Longueur: 11,5 cm

Lame: 6.0 cm 

Poids: 281g

Pour une utilisation combinée 
de la pince et des lames

831639 - Black + étui en boite

831640 - Coyote + étui en boîte 

Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde

GARANTIE
25 ANS

CRATER C33X

Lame combinant un bord droit et cranté 
Manche en nylon renforcé à la fibre de verre 
Le tranchant Leatherman au format couteau de 
poche
Le C33LX est équipé du système Blade 
Launcher® qui permet de déployer la lame 
rapidement et en toute sécurité

1. Lame droite en acier inoxydable HC420
2. Mousqueton/Décapsuleur

Longueur: 9,8 cm

Lame: 6.6 cm 

Poids: 67g

Autres modèles:
CRATER C33
CRATER C33L
CRATER C33LX
CRATER C33X BLACK
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GARANTIE
25 ANS

SIDEKICK

Longueur: 10 cm

Lame: 6.6 cm 

Poids: 191g

1.   Pinces à bec effilé actionnées par ressort
2.   Pinces normales actionnées par ressort
3.   Coupe fil actionné par ressort
4.   Dénudeur de fil
5.   Couteau en HC420
6.   Couteau cranté en HC420
7.   Scie
8.   Règle (3.8 cm)
9.   Ouvre boîtes
10. Décapsuleur
11. Lime à bois / métal
12. Tournevis cruciforme
13. Tournevis plat (moyen)
14. Tournevis plat (petit)

Pour un premier achat ou 
pour compléter sa gamme.

831439 - Boite + étui nylon

831438 - Blister + étui nylon

Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde

GARANTIE
25 ANS

WINGMAN

Longueur: 10 cm

Lame: 6.6 cm 

Poids: 192g

1.   Pinces à bec effilé actionnées par ressort
2.   Pinces normales actionnées par ressort
3.   Coupe fil actionné par ressort
4.   Dénudeur de fil
5.   Couteau combo en HC420
6.   Ciseaux actionnés par ressort
7.   Découpe blister
8.   Règle (3.8 cm)
9.   Ouvre boîtes
10. Décapsuleur
11. Lime à bois / métal
12. Tournevis cruciforme
13. Tournevis plat (moyen)
14. Tournevis plat (petit)

Un outil rapide et facile 
d’utilisation.

831436 - Boite + étui en cuir 

831435 - Blister + étui en cuir
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GARANTIE
25 ANS

CHARGE AL et CHARGE PLUS

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces normales
3.   Coupe fil dur
4.   Coupe fil
5.   Dénudeur de fil
6.   Couteau CM154
7.   Couteau cranté HC420
8.   Scie
9.   Ciseaux
10. Règle (19cm)
11. Ouvre boîtes
12. Décapsuleur
13. Lime à bois / métal
14. Lime diamantée
15. Adaptateur grand embout
16. Adaptateur petit embout
17. Tournevis plat moyen

Longueur: 10 cm

Lame: 7.4 cm 

Poids: 235g

Longueur: 11.5 cm

Lame: 7.87 cm 

Poids: 335g

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces normales
3.   Coupe fil 154CM
4.   Cisailles / pince coupante 154CM
5.   Pince coupe fil
6.   Pince à sertir
7.   Dénudeur de fil
8.   Couteau 420HC
9.   Couteau cranté 420HC
10. Scie
11. Ciseaux
12. Poinçons
13. Règle (19cm)
14. Ouvre boîte
15. Décapsuleur
16. Lime à bois / métal
17. Lime diamantée
18. Adaptateur pour lame
19. Adaptateur grand embout
20. Grand tournevis plat
21. Petit tournevis plat

Solidité et robustesse 
au quotidien

Un concentré de puissance, construit 

avec les plus grandes pinces, 

longues lames et blocage.

830165 - Boite + étui MOLLE

830704 – AL étui cuir en boîte

832516 – PLUS étui nylon en 

boîte

Existe aussi
en BLACK

Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde

GARANTIE
25 ANS

16
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CHARGE ALX

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces normales
3.   Coupe fil dur
4.   Coupe fil
5.   Pinces à sertir
6.   Dénudeur de fil
7.   Couteau CM154
8.   Couteau cranté en HC420
9.   Scie
10. Crochet coupe sangle
11. Règle (19 cm)
12. Ouvre boîtes
13. Décapsuleur
14. Lime à bois / métal
15. Lime diamantée
16. Adaptateur grand embout
17. Adaptateur grand embout
18. Adaptateur petit embout

Longueur: 10 cm

Lame: 7.4 cm 

Poids: 238g

Un crochet de coupe sur le dos 

de la lame d'un couteau dentelé 

plutôt qu’une paire de ciseaux.

830716 - étui cuir en boîte

CHARGE TTi

1.   Pinces à bec effilé
2.   Pinces normales
3.   Coupe fil dur
4.   Coupe fil
5.   Pinces à sertir
6.   Dénudeur de fil
7.   Couteau en S30V
8.   Couteau cranté en HC420
9.   Scie
10. Ciseaux
11. Crochets coupe sangle
12. Règle (19 cm)
13. Ouvre boîtes
14. Décapsuleur
15. Lime à bois / métal
16. Lime diamantée
17. Adaptateur grand embout
18. Adaptateur petit embout
19. Tournevis plat moyen

Longueur: 10 cm

Lame: 7.4 cm 

Poids: 248g

La combinaison du AL 
et du ALX.

830731 - Boite + étui en cuir

Gamme LEATHERMAN
Pinces multifonctions à lames et outils autobloquants

25 millions d‘exemplaires vendus dans le monde

GARANTIE
25 ANS
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AUTRES MODELES ET PIECES DETACHEES 
DISPONIBLES  SUR DEMANDE



MULTIFONCTIONS
Des outils multi tâches à tout

petit prix
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Pince MULIT FONCTION 13 fonctions 

Pince multifonctions en acier inoxydable. 
13 fonctions : 
1. Pince à bec effilé 
2. Lime simple / lime double 
3. Double pinces normales
4. Pince à sertir 
5. Tournevis plat 
6. Couteau à dents 
7. Décapsuleur 
8. Mini ouvre bouteille 
9. Couteau pointu 
10.Petit couteau 
11.Tournevis cruciforme
12.Tournevis plat (petit)
13.Tournevis plat (grand) 
Dimensions : 104 x 45 x 18mm - Poids: 188g

701512 – Rouge

Pince MULIT FONCTION 13 fonctions 

Outils multifonction avec mécanisme verrouillé
Composants en acier inoxydable
Emballé dans un sac en nylon
13 fonctions:
1. Pince à bec effilé
2. Pince régulière
3. Coupe fil
4. Couteau
5. Tournevis cruciforme
6. Petit tournevis plat (3mm)
7. Scie
8. Lime à ongles et grand tournevis plat 

(6,5mm)
9. Petit couteau
10. Tournevis plat taille moyenne (4,5mm)
11. Ouvre boite et ouvre bouteille
Dimensions : 100 x 43 x 23mm - Poids: 254g

IOURGA



MULTIFONCTIONS
Des outils multi tâches à tout 

petit prix
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Outil multi fonctions 11 usages: couteau, ciseaux, 
grande scie, petite scie, ouvre boîte, décapsuleur, 
tire bouchon, lime à ongles, alène, perforateur, 
tournevis.
Livré en boîte cadeau
Existe en orange, bleu, argent et vert

ALL TOGETHER

JKR-132

0301131 – Orange
0301130 – Bleu
0301132 – Argent
0301133 – Vert

A PARTIR 
DE 50

Outil multi fonctions 12 usages en aluminium et 
inox: couteau, scie, ciseaux, ouvre boîte, tire 
bouchon, décapsuleur, tournevis (plat et croix), 
clés alène, écailleur, lime à ongle et mousqueton.
Existe en noir, argent, bleu et rouge

STRONG HELPER

0301140 – Noir
0301141 – Argent
0301142 – Bleu
0301143 – Rouge

19

Outil multifonctions avec pince universelle 
dépliable à ressort, outils en acier inoxydable 
intégrés dans poignées revêtement 
aluminium: scie, lime, couteau de pêche, 
règle (inch), ouvre boîte, décapsuleur, lame 
de couteau, tournevis cruciforme, petit et 
grand tournevis plat.
Dimensions :  100 x 42 x 20 mm
Livré dans un étui nylon avec fermeture 
velcros et boucle de ceinture. 
Existe en bleu, argent et rouge

BIG PLIERS 10 fonctions

0381057 – Bleu
0381056 – Argenté
0381058 - Rouge
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COUTEAUX ANDRE VERDIER

Etablie à Celles-sur-Durolle, près de Thiers – capitale française de la 
coutellerie depuis plus de six siècles -, VERDIER Manufacture 
perpétue depuis près de deux siècles l’expertise ancestrale des 
maîtres couteliers tout en innovant et en intégrant régulièrement de 
nouveaux savoir-faire.
Outre la fabrication de ses propres gammes, VERDIER Manufacture 
sait mettre en œuvre ses savoir-faire pour des prestations spécifiques 
en sous-traitance et pour créer des produits sur-mesure.

COUTEAUX 100% MADE in FRANCE
Outdoor

CATALOGUE COMPLET DISPONIBLE SUR DEMANDE

NEW!

MADE in 
FRANCE
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eCOUTEAUX 100% MADE in FRANCE
Outdoor

COUTEAUX ROGER ORFEVRE

Située à Thiers, la société ROGER ORFEVRE est spécialisée dans la 
coutellerie, la fabrication des articles en bois, des Arts de la Table et 
du cadeau. Depuis 1924, elle conjugue une longue expérience dans le 
façonnage du bois et dans le travail de l'inox. Elle offre ainsi une large 
gamme de références dans l'art de recevoir.  La société Roger   
Orfèvre transmet de génération en génération, son savoir-faire et sa 
connaissance pour créer et fabriquer des articles de qualité.

CATALOGUE COMPLET DISPONIBLE SUR DEMANDE

NEW!

MADE in 
FRANCE
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SURVIE

Couteau pliant. Lame en acier inoxydable 420 
semi dentée, revêtement titane. Cran de 
sécurité de type Liner lock. 
Ouverture/fermeture une main. Manche alu 
anodisé avec mousqueton d'accroche. Clip de 
ceinture. 4 fonctions : coupe-ceinture/coupe-
corde, marteau brise vitre en carbure de 
tungstène et décapsuleur.

Existe en jaune et carbone.

Dimensions: 119 x 40 x 20 mm
Poids: 148g

Vendu en boîte carton.

ECO202

ECO201

A PARTIR 
DE 24

COUTEAUX
Environnement Marin

BREIZH

Lame en acier inoxydable, manche en bois massif 
de couleur noire incrusté d'une ancre marine. 
Bélière en acier inoxydable.
Dimensions: 9,9 x 3,1 x 1,7 cm
Poids: 78Dimensions: 9,9 x 3,1 x 1,7 cm
Longueur de la lame: 10.0 cm
Poids: 78g

ECO061

RESCUE

Couteau pliant. Lame en acier inoxydable 420 
semi dentée. Cran de sécurité de type Liner lock. 
Ouverture / fermeture une main. Manche en 
acier inoxydable. Fonctions coupe ceinture et 
marteau brise vitre sur la mitre arrière.
Dimensions: 12,3 x 3,3 x 1,3 cm
Longueur de la lame: 10.0 cm
Poids: 188g

ECO067 et ECO200

ECO099
NEW!
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SKIPPER 

Couteau pliant manche Aluminium
Dimensions: 17 cm

86372110

253

ANCRE

Couteau semi automatique manche bois 
marqué d’une ancre 
Longueur de la lame: 9.0cm

COUTEAUX
Terre et Mer

721

PRADEL AUVERGNE

Couteaux tous types de type régional, avec 
ou sans tire-bouchon
Nombreux modèles disponibles. 

53TB

58

112

90B

PRIX 
en 

BAISSE!

TOUT PETIT 
PRIX !!
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e COUTEAUX POISSON
Professionnels et Amateurs

COUTEAU POISSON LAME 33 CENTIMETRES 

Lame en inox micro dentée
Manche polymère haut de gamme
Excellente résistance
Longueur de la lame: 33 cm

7038

COUTEAU FILET DE SOLE

Approprié pour lever vos filets de poissons en 
toute précision. 
Manche 3 rivets. 
Lame en acier inoxydable 20 cm. 
Vendu sous blister.

211163

GAMME XH03

Gamme de couteaux lame en acier inoxydable 
pleine soie. Manche design.
7 modèles disponibles:
XH03B - COUTEAU CHEF 20,3cm
XH03C - COUTEAU PAIN 20,3cm 
XH03D - COUTEAU CUISINE 20,3cm 
XH03E - COUTEAU SANTOKU 17,7cm
XH03G - COUTEAU UTILITAIRE 12,5cm
XH03H - COUTEAU A DECOUPER 8,9cm
XH03I - COUTEAU OFFICE 8,9cm

TOUT PETIT 
PRIX !!



COUTEAUX
Environnement Marin

25

C
o

u
te

lle
ri

e

A PARTIR 
DE 24 

814805 (Blister)

Démanilleur, Epissoir, Ouvre boîte
Lame Inox crantée 304

Dimensions : 10.5 cm

DEMANILLEUR CRANTE

8277 (Blister)

Démanilleur, Epissoir, Ouvre boîte
Lame Inox plate 304

Dimensions : 10.5 cm

DEMANILLEUR PLAT

LOUP DE MER

Lame en acier inoxydable 420 avec une partie de 
lame fine (pour les coupes précises) et une 
partie micro dentée (pour les coupes difficiles). 
Ouverture / fermeture une main, avec cran de 
sécurité. Manche en acier recouvert d'un 
gainage caoutchouc de couleur noire. 
Clip de ceinture en acier inoxydable.
Dimensions: 10,4 x 2,6 x 1,8 cm
Longueur de la lame: 7.0 cm
Poids: 92g

Disponible en boîte carton 

ECO021
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L’EXCELLENCE de la gamme MAC

SUB 11 D

Lame Inox W 1.4116, épaisseur 3.8 mm
Dureté: 55-56 HRC
Longueur totale: 21.5 cm
Longueur lame: 11.0 cm
Poids: 112gExiste en noir, bleu 

et jaune

AQUATYS

Lame Inox W 1.4116, épaisseur 3.8 mm
Dureté: 55-56 HRC
Longueur totale: 24.0 cm
Longueur lame: 12.0 cm
Poids: 154g

Existe en noir, bleu 

et jaune

26

SHARK M

Lame Inox W 1.4116, épaisseur 4.4 mm
Dureté: 55-56 HRC
Longueur totale: 31.0 cm
Longueur lame: 18.5 cm
Poids: 330g

Existe en noir

PLONGEE A2

Lame Inox W 1.4116, épaisseur 3.8 mm
Dureté: 55-56 HRC
Longueur totale: 21.5 cm
Longueur lame: 11.0 cm
Poids: 112g

814806

MADE
in ITALIE
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ePLONGEE
L’EXCELLENCE de la gamme MAC

SKIPPER

Lame Inox W 1.4116, épaisseur 2.5 mm
Dureté: 55-56 HRC
Longueur totale: 19.0 cm
Longueur lame: 6.5 cm
Démanilleur, épissoir, tournevis
Poids: 190g

Existe en rouge, bleu 

et jaune

BOAT 2

Lame Inox W 1.4116, épaisseur 2,5 mm
Dureté: 55-56 HRC
Longueur totale: 19.5 cm
Longueur lame: 6,5 cm
Ouvre boîte, ouvre bouteilles, démanilleur
Poids: 160g

Disponible en noir, bleu,

Jaune et rouge

SAILOR

Lame Inox W 1.4034, épaisseur 3.0 mm
Dureté: 55-56 HRC
Longueur totale: 18,5 cm
Longueur lame: 7.5cm
Epissoir, ouvre bouteille
Poids: 120g

Disponible en noir, bleu,

jaune et rouge

27

MADE
in ITALIE

NOMBREUX AUTRES MODELES 
DISPONIBLES
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ARCACHON – ABRI PLAGE 1-2 PERSONNES

Tissu 170T polyester avec enduction PU 

Tapis de sol polyéthylène 

Armature fibre de verre multi-sections

Sac nylon de transport 

Dimensions: 195x100x85cm
ARCACHON

MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Confort

ASTER 2P – TENTE DOME 2 PERSONNES

Dessus: 190T polyester  enduction PU 

1000mm

Sol:  Tapis 110g/m2 polyéthylène

Coutures soudées/étanchées – kit 

sardine -fenêtre mesh pour la 

ventilation

Dimensions: 200x120x100cm

ASTER 2P

ASTER 4P – TENTE DOME 4 PERSONNES

Dessus: 190T polyester  enduction PU 

1000mm

Sol:  Tapis 110g/m2 polyéthylène

Coutures soudées/étanchées – kit 

sardine -fenêtre mesh pour la 

ventilation

Dimensions: 210x210x130cm

NEW!
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BC015 – TREPIED PLIABLE

Compact et facilement pliable

Nylon polyester 600D enduit PVC

Armature acier Ø 19mm

Bandoulière de transport

supporte un poids jusqu'à 80kg

Hauteur assise: 46cm
BC015 – Existe en bleu, 

vert, rouge, gris

MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Confort

BC026 – FAUTEUIL PLIABLE

Nylon polyester 600D enduit PVC

Armature acier dia. 16mm

Supporte un poids jusqu'à 100kg

Porte verre intégré

Facilement pliable et transportable 

dans sa housse nylon

Hauteur assise: 38cm
BC026 – Existe en bleu, 

vert, rouge, gris

BONDAW - LIT DE CAMP 

Lit de camp pliable, armature tube acier 

dia.22/16/16x25mm 

Toile polyester  600D enduction PVC

Capacité: 100kgs

Dimensions: L193cm x l67cm x H44cm

Plié: 95cm x 25 cm x 20 cm

Poids: 7.5kgs

BONDAW
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MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Confort

MATELAS COUCHE PARTOUT

Matelas couche partout roller avec coussin 

gonflable - modèles assortis

Dimensions: 180 x 60cm, ø6cm enroulé

1452

30

4013

NATTE DE PLAGE COTON

Natte de plage picho 100% coton

Dimensions: 180x65cm

Cdt: 30 pièces

NEW!1451

NATTE DE PLAGE PP

Natte de plage pliable en 3 - revers poly coton 

Fermeture scratch et anse - modèle assortis

Dimensions: 180x90cm

Cdt: 25 pièces

NEW!



MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Confort
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DWINLOFT – SAC DE COUCHAGE COMPACT

Idéal pour des température descendant 

jusqu’à 11°C

Sac de couchage sarcophage 

Enveloppe 260T micro diamond ripstop 

ultralight 

Doublure 290T/50D micro fibre

Garnissage 80g/m2 dural downlike 3MD

Livré avec housse de compression.

Dimensions: 215 x 75cm

DWINLOFT

DANKA et DANKA Jr – AVEC OREILLER

Idéal pour des température descendant 

jusqu’à 5°C

Enveloppe polyester 190T, doublure poly 

coton

Garnissage fibres creuses 250g/m2

Housse nylon de transport

Convertible en couette

Dimensions: 220 x 75cm et 160x65cm

Livré avec son sac nylon
DANKA et DANKA Jr

DODDLE et DODDLE Jr

DODDLE et DODDLE Jr – SANS OREILLER

Sac de couchage couverture Polyester 170T

Doublure Polyester 170T soft

Garnissage fibres creuses 150g/m2

Température de confort: 10° à 15°

Dimensions ouvert: L180cm x l75cm

Dimensions plié: 38×18cm

Poids: 750g



LIVIGNO 1 et 2 – MATELAS GONFLABLE

Matelas gonflable 1 et 2peronnes en suédine 

PE épaisseur 0.5mm 

Base PVC épaisseur 0.3mm

Temps de gonflage 5min environ

Gonflable avec gonfleur, pompe à main ou 

électrique

Dimensions: 191x73x22cm et 191x137x22cm

LIVIGNO 1 et 2

MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Confort
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PUMPELEC – GONFLEUR ELECTRIQUE

Pompe électrique double action - gonfle et 

dégonfle

Adaptateur allume cigare 12V et adaptateur 

secteur 220V-240V AC

3 embouts de gonflage + 1embout bateau 

3 prises adaptables EU et UK

Dimensions: H11.5cm x L12.5cm x l10.0cm

Poids: 440g

PUMPELEC

GOLDEN –MATELAS GONFLABLE 5CM

Matelas gonflable 5 cm en nylon 70D 

enduction TPU.

Valve plastique de gonflage.

Gonflage manuel ou avec pompe.

Sac de rangement.

Ultra compact et léger. 

Dimensions: 192x58x5cm

GOLDEN



MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Pique-nique
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BAZUS – TABLE PLIANTE 4 personnes

Structure aluminium, plateau stratifié, pieds 

réglables en hauteur, facilement repliable en 

valise, équipée d'une poignée de portage.

BAZUS 4: 120 x 60 cm – h 70 cm
BAZUS 4

33

CYPYR – POPOTTE 1er prix

Popotte en aluminium comprenant 1 poêle à 

frire 18cm, 2 assiettes 15.8cm, 2 tasses, 1 

casserole 16.5cm, poignée et sangle

NEW!

CYPYR

COOVY – KIT COUVERTS 

Kit couverts pliants composé de cuillère/ 

couteau et fourchette.

Anneau d'accroche.

Décapsuleur.

Passe au lave-vaisselle.
COOVY

NEW!



MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
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OUFA - SERVIETTE MICROFIBRE

Serviette microfibre 80% polyester + 20% polyamide

Finition peau de chamois

Sac nylon de transport et stockage

Dimensions: 120 x 60cm (S) et 135 x 75cm (M)

Poids: 156g et 214gOUFRA S et M

TORENT – DOUCHE PORTABLE A PRESSION

Douche portable PVC 1000D

Pompe à pied intégrée pour la pression

Tuyau 195cm + douchette

Poignée de suspension

Housse de rangement
TORENT

34

NAPAIR – PLAID PIQUE-NIQUE

plaid pique nique: dessus en fibre textile 

acrylique + partie en contact avec le sol en 

EVA imperméable

Dessin tartan – sangle portage intégré pour 

pliage compact

Dimensions: 150x125cm – Poids: 780gr

NAPAIR



MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Pique-nique
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MAHON – TASSE 0.22L

Tasse en inoxydable double paroi + PP 

Protection cercle/poignée

Capacité: 220ml

Diamètre 6.9cm - Hauteur 7.7cm 

Poids: 60gr

Existe en Bleu et Vert

PEAR – GOURDE 

Gourde corps aluminium – bouchon en PP

Bouchon  à vis hermétique/étanche

Existe en 1000ml, 750ml et 450ml

Diamètres 7.5/7.0/6.5cm 

Hauteur 27/25/18cm

Poids 100gr/80gr/50gr

PARSON – GOURDE en TRITAN 

Gourde corps plastique TRITAN sans BPA

Respecte les normes alimentaires

Recyclable 

Bouchon en PP, joint d’étanchéité en silicone

Capacité: 750ml

Dimensions: ø7.5cm – H22.5cm

Poids: 120g

MAHON

PEAR

PARSON



FLASKI – BOUTEILLE ISOTHERME 0.5L et 1L

Bouteille isotherme en acier inoxydable

Double paroi d’isolation thermique

Bouchon à vis hermétique avec bouton 

poussoir

Gobelet intégré dans bouchon à vis

Isole au froid pendant 10h, tient au chaud 

pendant 4h

Existe en Vert et en Bleu

NEW!

FLASKI

MUG STEEL TWIZZ 200 ET 600ML

Mug INOX Isotherme - garde le chaud 8h et le 
froid 12h
Sans couvercle : un système de fermeture 
révolutionnaire et breveté
Étanche
Existe en 200 et en 600ml

STEEL TWIZZ

MUG TWIZZ 350ML

Mug Isotherme - garde le chaud 2h et le froid 6h
Sans couvercle : un système de fermeture 
révolutionnaire et breveté
Étanche
Existe en plusieurs coloris

TWIZZ

MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Pique-nique
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MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Pique-nique

C
am

p
in

g 
et

 P
la

ge

37

CURVES – COUVERTS PLIANTS

Ensemble en acier inoxydable composé 

d’une cuillère, une fourchette et un couteau 

repliables.

Dimension pliés 9.5 cm

Dimension dépliés: 16 cm 

CURVES

CISCO – COUVERTS DE CAMPING

Set multifonction en acier inoxydable incluant  

fourchette + cuillère + couteau + décapsuleur + 

tire bouchon + tourne vis…

Manche ABS (polymère thermoplastique)

Anneau d’accroche

Dimensions replié: 10.5cm – Poids:c130gr

CISCO



CANEJEAN – GLACIERE SOUPLE 20 et 35 Litres

Dessus : nylon 420D enduit PVC - 600D enduit PVC

Doublure 100% PA - Isolation intérieure PVC 5mm 

Compartiment principal isotherme zippé

Grande poche frontale velcro

Sangle de portage type bandoulière

Isolation 5mm: 4 heures

Dimensions et poids:

*20L: 34.5x19.5x30cm - 450g

*35L: 42x24x35.5cm - 630g

CANEJAN 20L/35L/45L

NOMAD – SAC A DOS ISOTHERME 26 Litres

Dessus : nylon 600D – doublure 100% PA enduit 

PU - Isolation intérieure PVC 3mm

Compartiment principal isotherme zippé + 2 

poches zippées sur le devant + poches filets 

latérales

Poignée de portage – bretelles réglables 

rembourrées

Dimensions: 29 x 22 x h41.5 cm - 550g

NOMAD

SAC A DOS PIQUE-NIQUE ISOTHERME

Sac à dos pique-nique pour 4 personnes avec sac 

isotherme, assiettes, couverts, verres à vin en 

plastique, couteau à fromage, tire-bouchon, 

serviettes de  table, salière, poivrière et planche à 

découper 

Dimensions: 28 x 21 x 39cm

A PARTIR 
DE 500604020

MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Pique-nique
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MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Plage

PARASOLS DE PLAGE

Lot de 12 parasols de plage 6 baleines 3.2mm, 

polyester 120g, UV coating 50+, inclinable 

(sauf en 140cm)

Diamètre: 140cm, 160cm, 180cm, ou 200cm

Conditionnement: 12

JEU DE BOULES

Set de 3, 6, ou 8 boules chromées, cochonnet 
et fil rouge de mesure, dans un étui avec 
fermeture éclair
Conditionnement: 8/4/3pcs

1486

1485

NOMBREUX AUTRES MODELES 
DISPONIBLES



CHALUTIER

Chalutier 3 modèles assortis;
Display de 15pcs
Cdt : 15pcs
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MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Jeux de plage

40

49728

BOULES DE PETANQUE PLASTIQUE

4, 6 ou 8 boules plastique ø72mm + cochonnet
Cdt : 24/12/12pcs

7104, 7106, 7108

SEAU GARNI

Seau garni tour rond translucide avec doublette, 
tamis créneau, 2 moules
Taille: H29cm
Cdt : 12pcs

0050

1438

3220

ENSEMBLE PLAGE 1

Seau couleur D14cm
Tamis, moule et doublette
Cdt : 26pcs
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PELLE et RATEAU 50cm

Doublette 50cm (bleu et jaune)
Cdt : 17pcs

P4727
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MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Jeux de plage

41

PISTOLET A EAU

Pistolet à eau 30.5cm avec pompe
Cdt : 60pcs

9221

NOMBREUX AUTRES ARTICLES DE PLAGE  
DISPONIBLES AU CATALOGUE

SEAU et TOUR CARREE

Seau vide couleur D18xH16cm
Tour carrée vide 20x20x17cm
Cdt : 36/24pcs

0526

DOUBLETTE + MOULES

Doublette 19cm + 4 moules - en filet
Cdt : 24pcs

0533

0528
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RAQUETTES DE PLAGE

Jeu de 2 raquettes en plastique, avec softball.

Dimensions: Ø 22cm

Conditionnement: 25pcs

5840

MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Jeux de plage

BALLON DE PLAGE

Ballon de plage à tranches Ø 51cm. 

Conditionnement: 36pcs

31020/31021

BOUEE ENFANT

Bouée gonflable translucides, avec décors 

poissons, mer ou crustacés.

Dimensions: Ø 51 ou 76cm

Conditionnement: 36pcs36022/36113/36013/36014

42

FRITE DE PLAGE

Nouilles flottantes

D70mm

Cdt : 40pcs

0602130 à 34

4101

NOMBREUX AUTRES ARTICLES DE PLAGE  
DISPONIBLES AU CATALOGUE
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MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Snorkeling et Plongée

43

NOMBREUX AUTRES ARTICLES DE PLAGE  
DISPONIBLES AU CATALOGUE

MASQUE DE PLONGEE ET COMBO ENFANT

Masque de plongée, vision intégrale ou vision 

double, avec ou sans tuba

Conditionnement: 36/24pcs

2193/2196

3195/3197

2194/2195

MASQUE DE PLONGEE ET COMBO JUNIOR

Masque de plongée, vision intégrale ou vision 

double, avec ou sans tuba

Conditionnement: 36/24pcs3194/3196

4191/4196

MASQUE DE PLONGEE ET COMBO ADULTE

Masque de plongée, vision intégrale ou vision 

double, avec ou sans tuba

Conditionnement: 36/48pcs

4193/4197
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MATERIEL DE PLAGE 

ET DE CAMPING
Snorkeling et Plongée

44

NOMBREUX AUTRES ARTICLES DE PLAGE  
DISPONIBLES AU CATALOGUE

SET PLONGEE ENFANT

Set de plongée Masque / tuba / palmes

Taille: 4-6 ans

Conditionnement: 10pcs

2197

PALMES

Palmes de natation 

Taille: 33-35 Ref. 2839 

Taille: 36-37 Ref. 2840 

Taille: 38-39 Ref. 2841 

Taille: 40-41 Ref. 2842 

Taille: 42-43 Ref. 2843 

Taille: 44-45 Ref. 2844

Conditionnement: 12pcs en 33-35 /10pcs2839-2844

LUNETTES DE NATATION TOUTES TAILLES

Lunettes Enfant / Junior / Adulte

Conditionnement: 12 à 48pcs
6301

6301
6306



MATERIELS OUTDOOR
Sacs étanches
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Gamme SPLASH

SAC ETANCHES 1.5 à 20L – IPX6

Gamme de sacs étanches légers, ultra résistants et compacts. 

Protège parfaitement vos effets personnels de l'eau et de la 

poussière.

Se porte en sac à main ou en bandoulière. 

Existe en 1.5L (rouge, rose, noir), 5L (rouge, rose, noir), 10L 

(noir, rouge, vert), 15L (orange, bleu, noir) et 20L (orange, 

bleu et noir)

SAC à DOS ETANCHES 15 à 40L – IPX6

Gamme de sacs à dos étanches ultra léger disposant de 

bretelles ajustables

Existe en 15L, 24L et 40L

Poche frontale zippée (non étanche) et sangle pectorale

Les modèles dos tendu disposent d‘un sifflet

24L – orange
Ou noir
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15L – Rouge



SHELL - POCHETTE ETANCHE

Pochette étanche en PVC avec système de fermeture 
ABS
Brassard élastique
Cordon tour de cou
Dimensions: 21 x 11.5 cm

SHELL – Bleu ou orange

HATTER - POCHETTES ETANCHES

Durable et résistante - PVC étanche (sans phtalates) + 
corde polyester. Système de fermeture étanche par 
enroulement et velcro.
Dimensions: (L)35x27cm et (M)25x18cm
Poids: (L)75 g et (M) 40g

MATERIELS OUTDOOR
Sacs et pochettes étanches
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SAC ETANCHES FLOTTANT 5 + 20L

Sac 2 en 1: étanche et flottant, grand volume central

Volume utile gonflé/ 5L

Volume utile dégonflé/ 15L

Dragonne

Fermeture Roll Top

Bouchon de gonflage/dégonflage

Dimensions: H 44cm L 36cm p24cm – 430g

205020
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MATERIELS OUTDOOR
Casquettes et chapeaux
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ALBATROS – CASQUETTE « FULL PROTECTION » 

100% microfibre polyester stoppant les UV (indice 
de protection UPF 30+) pour un séchage rapide 
tissu mesh de ventilation, protège-nuque 
amovible par bouton pression, réglage par sangle 
velcro
3 couleurs: anthracite, beige, gris 
4 tailles: S=55cm M=57cm - L=59cm - XL=61cm

ALBATROS – 3 couleurs

ALOUETTE – CHAPEU ANTI UV 

100% microfibre polyamide stoppant les UV 
(indice de protection UPF 40+) pour favoriser le 
séchage
Cordon de maintien, bords rabattables sur le 
coté par bouton pression
3 couleurs: anthracite, beige, gris 
4 tailles: S=55cm M=57cm - L=59cm - XL=61cm

ALOUETTE – 3 couleurs

IBIS et IBIS Jr – CASQUETTE ANTI UV 

100% PE - microfibre ultraléger, protection 
contre les UV 40+ 
Respirant, lavable, séchage rapide
Perforations "cousues" sur le haut pour une 
parfaite ventilation
Sangle velcro arrière ajustable et réglable
Longue visière pour une protection optimale
7 tailles ajustables pour un coiffant parfait : 
*Adulte : S=55cm M=57cm - L=59cm - XL=61cm
*Enfant : XXS=51cm - XS=53cm
5 couleurs:
*Adultes: gris, beige, kaki
*Enfant: bleu, framboise

IBIS – 3 + 2 couleurs
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MATERIELS OUTDOOR
Casquettes et chapeaux

O
u

td
o

o
r

48

NINOXE – CHAPEAU ANTI-UV 

BARBACOU

100% nylon – microfibre ultra léger. Protection contre 
les  UV 40+
Respirant – lavable - séchage rapide 
Zones mesh pour une parfaite ventilation
Lacet de serrage arrière élastique, ajustable et 
réglable
Protection nuque
Couleur : Marine
4 tailles: S=55cm M=57cm - L=59cm - XL=61cm

SAC ETANCHES FLOTTANT 5 + 20L

NINOXE

100% nylon – microfibre ultra léger. Protection contre 
les  UV 40+
Respirant – lavable - séchage rapide 
Zones mesh pour une parfaite ventilation
Lacet de serrage arrière élastique, ajustable et 
réglable
Bord arrière élargi pour une meilleure protection de 
la nuque
Couleur : Beige, anthracite
4 tailles: S=55cm M=57cm - L=59cm - XL=61cm



MATERIELS OUTDOOR
Sac hydratation et porte-bouteille
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DYOTER – SAC A DOS 18L avec POCHE HYDRATATION

Sac en polyester nylon 600D avec enduction PU 
Dos matelassé, bretelles ajustables et aérées 
matelassées 
Sangle poitrine réglable et sifflet intégré dans la
Boucle, cordon élastique sur le devant 
Poche filet amovible pour portage casque
Compartiment principal zippé + 1 poche frontale 
zippée + poche hydratation 2L
Dimensions et poids: 48x25x49cm – 400g

DYOTER – Existe en vert
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SHERPA – PORTE BOUTEILLE

Porte bouteille isotherme en nylon PE 600D
Sangle de portage réglable – cordon élastique de 
serrage – cordon élastique de compression
Idéal pour les gourdes Pear 750:1000 et bouteilles 1L. 
Peut également transporter une bouteille de 1,5L
Dimensions: 22×9,5cm
Poids:  90grSHERPA

SIMPSON – PORTE BOUTEILLE ISOTHERME

Porte bouteille isotherme en polyester 600D
Doublure mousse en EPE 5mm + film aluminium 
0.17mm
Sangle de portage avec crochet, réglable et amovible
Fermeture par zip
Contient des bouteilles jusqu’à 1L
Dimensions: 22×9,5cm
Poids:  150grSIMPSON



MATERIELS OUTDOOR
Sacs à dos
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NOMBREUX AUTRES 
MODELES DISPONIBLES 
SUR DEMANDE, DE 7 à 

48 LITRES
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MATAWIN – SAC A DOS 12 Litres

Sac en polyester 600D et 420D Ripstop avec 
enduction PU. Compartiment principal zippé.
Poche frontale zippée avec cordon élastiques 
multi-portage. Bretelles ajustables respirantes.
Poignée de portage
Capacité: 12L
Dimensions et poids: 34x24x12cm – 270g

MATAWIN – Existe en lime/bleu, 
rouge, marine et violet/lime

SAUSALITO – SAC A DOS 7 Litres

Sac à dos en Polyester 600D 7 litres
Compartiment principal zippé
Poche frontale zippée
Poignée de portage
Dimensions: 37x21x13cm 
Poids: 100g

SAUSALITO – Existe en noir, 
bleu et rouge

TOUT PETIT 
PRIX !!

ELF – SAC A DOS 15 Litres

Matière : Nylon ripstop 100D ultra léger doublé PU 
résistant à l'eau
Dos/ceinture/bretelles : dos avec renforts 
matelassés aérés – bretelles matelassées aérées 
réglables en hauteur avec sangle poitrine réglable 
Sangle ceinture réglable et détachable
Poches/accessoires : compartiment principal zippé 
avec poche intérieure élastiquée – 2 accroches 
intérieures et sortie pour poche hydratation -
poche frontale avec zip soudé et poche intérieure 
filet 2 poches latérales filet 
Attaches porte bâtons cachées 
Poignée de portage
Capacité: 15L
Dimensions et poids: 
*15L: 43x16x23cm – 325g

ELF – Existe en noir 
et violet



MATERIELS OUTDOOR
Coupe vent et Ponchos
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EWINS – COUPE VENT IMPERMEABLE

Coupe vent 100% polyester 40D avec enduction 
PU – 2000 schmerbers
Manches élastiquées – Coutures étanchées –
Capuche se repliant dans le col – Cordon 
élastique avec stop tout pour un parfait 
ajustement – Deux poches latérales zippées –
échancrure dos en mesh – Pochon de 
stockage/transport
Coloris: vert, rouge, noir ,bleu

EWINS – 4 couleurs

BANTOU – PONCHO IMPERMEABLE

Double PVC épaisseur 0,18mm ultra-résistant
Boutons pression permettent d’utiliser le poncho 
comme bâche de sol ou abri 
Compactable dans son pochon nylon 
2 couleurs: rouge et gris
Taille: 130 x 200cm

BANTOU – Existe en gris   
et en rouge
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PONCHO SIMPLE EVA

Poncho en EVA bleu marine épaisseur 0,16mm
Dimensions: 200x275x20mm
Poids: 350g

NEW!

0603106

PONCHO TAILLE UNIVERSELLE

Poncho avec capuche, taille universelle en 
plastique
Taille: 130 x 124cm

A PARTIR 
DE 50



MATERIELS OUTDOOR
Bâtons de marche
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STROLLERS - BATON DE MARCHE

Bâton de randonnée télescopique ajustable de 65 à 
135 cm – chevauchement des sections par 
emboitement permettant un parfait ajustement et 
facilitant le stockage
Tube aluminium alliage 6061 – 3 sections 14/16/18mm
Grip PVC – Dragonne réglable nylon
POINTE: carbure/tungstène + embout de protection 
caoutchouc + 1  petite rondelle
Serrage/fermeture par rotation des sections
Coloris: vert, noir, bleu, blanc, rouge 
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TRAMP - BATON DE RANDONNEE

Bâton de randonnée télescopique ajustable de 65 à 
135 cm – chevauchement des sections par 
emboitement permettant un parfait ajustement et 
facilitant le stockage
Système antichoc avec autobloquant
Tube aluminium alliage 6061 – 3 sections 14/16/18mm
Long grip confort EVA + liège 
Dragonne réglable nylon et néoprène pour un meilleur 
confort
Pointe carbure/tungstène + embout de protection 
caoutchouc + 1  petite rondelle + 1 rondelle ski
Serrage/fermeture par rotation des sections
Coloris: vert, orange, jaune, gris 

NOMBREUX AUTRES MODELES  DE BATONS 
DISPONIBLES SUR CATALOGUE
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MATERIELS OUTDOOR
Hygiène et Sécurité

RESCUE – COUVERTURE DE SURVIE

Couverture iso thermique pour réduire les risques 
d'hypothermie, se protéger du vent et de la pluie. 
Face dorée pour maintenir la température du corps 
Face argentée pour protéger de la chaleur et de 
l'insolation
Dimensions: 210 x 130 cm 

RESCUE

OFKA – TROUSSE PREMIER SECOURS

Trousse de premiers soins 36 pièces en EVA incluant: 
- 1 pince à tiques
- 1 paire de ciseaux en métal
- 1 pince à épiler en métal
- 1 paire de gant en latex
- 1 rouleau de sparadrap 1,25 m
- 4 compresses stériles 10×10 cm
- 1 bande élastique 5cm x 4,5 m avec agrafes
- 1 bande élastique 7,5cm x 4,5 m avec agrafes
- 1 bande élastique 10cm x 4,5 m avec agrafes
- 5 pansements 56 x 19 mm
- 4 pansements 72 x 19 mm
- 3 pansements 72 x 25 mm
- 6 épingles à nourrice
- 6 lingettes d’alcool à 70%
Dimensions: 11 x 15 x 5cm
Poids: 0,270 kg

OFKA
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MATERIELS OUTDOOR
Boussoles
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CARDINAL - BOUSSOLE D’ORIENTATION

Boussole de carte montée sur un socle en plastique 
incolore. Capsule rotative avec cadran gradué. 
Points de lecture phosphorescents. 
Loupe, règles graduées en cm, 2 matrices de tracés    
de symboles (triangle, 1 diamètre de rond). 
Cordelette.
Existe avec bel étui noir de ceinture en nylon 600D, 
doublé mousse.

CARDINAL

BOUSSOLE DE VISEE

Boussole en ABS avec miroir de visée et cordon 
d’attache
Règle graduée en cm et en pouces
Affichage nocturne, Loupe
Echelle: 1:2500 – 1:50000 – 1:63500
Dimensions: 118x62x17mm
Poids: 73g701502



MATERIELS OUTDOOR
Mallettes URIKAN

55

O
u

td
o

o
r

X-PLOR 1 X-PLOR 2 X-PLOR 3 X-PLOR 4

Référence UBO79001 UBO79002 UBO79003 UBO79004

Dim. Int. (cm) 27 x 17 x 22 24 x 18 x 16 19 x 13 x 14 28 x 20 x 12

Dim. Ext. (cm) 29 x 22 x 26 27 x 23 x 19 22 x 18 x 15 31 x 27 x 15

Volume 9,9L 6,5L 2,8L 6,4L

Roulettes NON NON NON NON

Poignée telesc. NON NON NON NON

Poids 1,8kg 1,4kg 1,1Kg 2,0g

Etanchéité IP67 IP67 IP67 IP67

Flottabilité 
max.

8,6kg 6,3kg 2,6kg 6,1Kg

X-PLOR 5 X-PLOR 6 X-PLOR 7 X-PLOR 8

Référence UBO79005 UBO79006 UBO79007 UBO79008

Dim. Int. (cm) 31 x 24 x 13 52 x 28 x 19 19 x 13 x 8 48 x 37 x 20

Dim. Ext. (cm) 34 x 31 x 16 56 x 35 x 25 22 x 18 x 10 52 x 43 x 24

Volume 8,8L 28,6L 2,0L 35,5L

Roulettes NON OUI NON OUI

Poignée telesc. NON OUI NON OUI

Poids 2,2Kg 7,6Kg 0,8Kg 6,5Kg

Etanchéité IP67 IP67 IP67 IP67

Flottabilité 
max.

9,0Kg 27,0Kg 1,4Kg 24,7Kg

MALETTES « X-PLOR » 

Mallette en résine et fibre de verre, étanche à la 
poussière, waterproof, anticorrosion, et 
résistantes aux chocs
Fermeture double action
Coque 6mm d’épaisseur
Valve de décompression
Mousse prédécoupée

Gamme X-PLOR



JUMELLES 12 x 50 Horizon

PLR007

JUMELLES
Jumelles Outdoor
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JUMELLES COMPACTES 8x21

Jumelles 8x21 (grossissement x 8; diamètre des 
lentilles 21mm) 
Traitement mono couche
Système de mise au point central
Champ visuel à 1000m: 131m
Angle: 7.3°
Dimensions: 92 x 61 x 40mm
Poids: 185g

701701

JUMELLES COMPACTES 10x25

Jumelles 10x25 (grossissement x 10; diamètre des 
lentilles 25mm) 
Système de mise au point central
Traitement mono couche
Champ visuel à 1000m: 96m
Angle: 5.5°
Dimensions: 115 x 68 x 44mm
Poids: 254g

701702

56

Jumelles 12x50 (grossissement x 12; diamètre des 
lentilles 50mm) 
Lentilles en verre traité contre les reflets du soleil 
(traitement rubis). Structure en métal et PVC 
gainée caoutchouc. Ergonomie soignée pour une 
excellente prise en main. Molette de mise au 
point.
Correcteur dioptrique. Oeilletons rétractables. 
Livré avec sangle de cou, caches optiques et 
housse de transport en nylon noire
Champ visuel à 1000m: 131m
Angle: 7.3°
Dimensions: 180 x 173 x 64mm
Poids: 915g

NEW!



JUMELLES
Jumelles Outdoor
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FALKO – JUMELLES 8x21 1er PRIX

Jumelles alliage aluminium + Deep Ruby Coating
Verre BK-7
Etui néoprène
Diamètre objectif 21 mm
SPÉCIFICITÉS
Grossissement 8x
Champ visuel à 1000 m : 124 m
Poids: 148g

FALKO - Bleu

JUMELLES COMPACTES 10x26

Jumelles 10x26 (grossissement x 10; diamètre des 
lentilles 26mm) 
Système de mise au point central
Traitement DOUBLE couche
Champ visuel à 1000m: 96m
Angle: 5.5°
Dimensions: 121 x 113 x 48mm
Poids: 288g

701707

701704

JUMELLES ETANCHES 10x42

Jumelles 10x42 (grossissement x 10; diamètre des 
lentilles 42mm) 
Système de mise au point central
Etanchéité: 30min à 1 mètre
Traitement MULTI couches
Champ visuel à 1000m: 101m
Angle: 5.8°
Dimensions: 157 x 110 x 57mm
Poids: 630g



LAMPES TORCHES
L’Excellence de la gamme LED LENSER
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En boîte pour la majorité des références

P7 Core

iFR4 Music

D14

Flex 7

P17.R

Code Désignation Puissance

502176 P2R CORE BOITE 120 lumens

502177 P4R CORE BOITE 200 lumens

502178 P5R CORE BOITE 500 lumens

502179 P6R CORE BOITE 900 lumens

502517 P6R CORE QC BOITE 900 lumens

502189 P6R SIGNATURE BOITE 450 lumens

502180 P7 CORE BOITE 450 lumens

502181 P7R CORE BOITE 1400 lumens

502190 P7R SIGNATURE BOITE 1400 lumens

502182 P17R CORE BOITE 1200 lumens

502191 P18R SIGNATURE BOITE 4500 lumens

9114 D14.2 JAUNE 400 lumens

502136 WORKERS FRIEND BOITE 280 lumens

ENSEMBLE DE LA GAMME
DISPONIBLE
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LAMPES FRONTALES
L’Excellence de la gamme LED LENSER

NEO10R

MH10

NEO4

MH3/MH5

Code Désignation Couleur Puissance

502193 H5 CORE Noire 350 lumens

502121 H5R CORE Noire 500 lumens

502122 H7R CORE Noire 1000 lumens

502197 H7R SIGNATURE Noire 1200 lumens

502123 H15R CORE Noire 2500 lumens

502124 H19R CORE Noire 3500 lumens

502198 H19R SIGNATURE Noire 4000 lumens

500948 MH3 Noire et Blanche 200 lumens

502150 MH3 Noire et Bleue 200 lumens

501597 MH3 Noire et Grise 200 lumens

502149 MH3 Noire et Jaune 200 lumens

502148 MH3 Noire et Orange 200 lumens

502151 MH4 Noire 400 lumens

502152 MH4 Noire et Sable 400 lumens

502146 MH5 Noire et Blanche 400 lumens

502145 MH5 Noire et Bleue 400 lumens

502147 MH5 Noire et Grise 400 lumens

502144 MH5 Noire et Jaune 400 lumens

502143 MH5 Noire et Orange 400 lumens

500990 MH7 Noire et Blanche 600 lumens

502155 MH7 Noire et Bleue 600 lumens

501599 MH7 Noire et Grise 600 lumens

502154 MH7 Noire et Jaune 600 lumens

502153 MH7 Noire et Orange 600 lumens

502156 MH8 Noire 600 lumens

502157 MH8 Noire et Sable 600 lumens

501513 MH10 Noire en Coffret 600 lumens

500996 MH11 Grise et Noire 1000 lumens

502166 MH11 Noire et Orange 1000 lumens

500914 NEO4 Bleue 240 lumens

500982 NEO4 Noire 240 lumens

500916 NEO4 Rose 240 lumens

500915 NEO4 Verte 240 lumens

500918 NEO6R Bleue 240 lumens

500983 NEO6R Noire 240 lumens

500920 NEO6R Rose 240 lumens

500917 NEO10R Bleue 600 lumens

500984 NEO10R Noire 600 lumens
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LAMPES FRONTALES

Petits Prix

RIMO – LAMPE FRONTALE 180 LUMENS

Matériel:  ABS (polymère thermoplastique)
LED Cree XTE R5 + 2 LEDs rouges
Puissance:  180 Lumens
Alimentation: 3 piles AAA incluses
Portée: 150 mètres
Dimensions: 58x39x43mm 
Poids: 45g

RIMO – Existe en gris 
et en vert

ROBSTER – LAMPE FRONTALE 10 LUMENS

Lampe frontale premier prix 2 LEDs blanches et 
1 LED rouge (vision nocturne)
Sangle de tête
3 piles AAA non fournies
Portée: 5 mètres
Poids: 37g

ROBSTER – Existe en noir

60

LUNO – FRONTALE RECHARGEABLE 140 LUMENS

LUNO

Corps polymère thermoplastique et polycarbonate
LED 3W XPE + LED 3W COB (blanche et rouge)
Batterie rechargeable 3,7V 1200 mAh en lithium 
Bouton pression d’allumage 5 modes : blanc XPE –
blanc XPE+COB – rouge COB et rouge clignotant
Bouton pression pour la fonction capteur
Sangle de tête élastique réglable + kit accroche 
casquette
Portée 150m
Capteur sensoriel – détecteur mouvement
temps de charge 2h30
Temps d’utilisation 5h (pleine puissance) et 20h 
(occasionnel)
Poids: 74g

TOUT PETIT 
PRIX !!
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TORCHE DE PLONGEE 

Lampe frontale 85/110 lumens étanche à 30 mètres
Signal international SOS
Interrupteur magnétique
Verrouillage interrupteur
1 LED CREE blanche
Autonomie: 7h
Alimentation: 4 piles LR03 (AAA) incluses
Longueur: 166mm – Diamètre: 44mm
Poids: 200g (avec piles)

1012 ou PLR438

LAMPES ETANCHES
Torches et frontale

TORCHE DE PLONGEE ETANCHE IPX8 

Torche aluminium 630 lumens étanche à 100 mètres
Interrupteur magnétique potentiomètre
Indicateur de niveau de charge des piles
Protection antichocs
1 LED CREE XM-L2 blanche
Autonomie: 6h30min
Alimentation: 6 piles LR06 (AA) incluses
Longueur: 197mm – Diamètre: 54mm
Poids: 570g (avec piles)

805020

LAMPE FRONTALE ETANCHE IPX8

Lampe frontale 170 lumens étanche à 30 mètres
Sangle de tête ajustable
Interrupteur magnétique
1 LED REBEL blanche
Autonomie: 1h30
Alimentation: 4 piles LR03 (AAA) incluses
Longueur: 110mm 
Poids: 180g (avec piles)

1013
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LAMPES TORCHES

Torches à piles

TA 1500/600/300 – TORCHES ETANCHES

Lampe torche aluminium à faisceau lumineux 
réglable étanche (IPX7) 
3 modes de fonctionnement: pleine puissance 
(1500/600/300 lumens), puissance basse 
(300/120/50 lumens) et rouge clignotant pour les 
modèles TA1500 et TA600.
Alimentation: 3 ou 6 x LR03 (AAA) incluses

808220/219/218

NEW!

TR1000 – TORCHE RECHARGEABLE 1000 LUMENS

Torche rechargeable aluminium à faisceau 
lumineux réglable 
Indicateur de charge
Etanche (IPX6) et résistante aux chocs et à la 
poussière
LED blanche XP-L CREE 
Alimentation:  batterie rechargeable Li-ion 18650 
Temps de charge: 4h
Dimensions: H 141mm x ø 29mm
Poids: 166g

808803

PROJECTEUR RECHARGEABLE

Projecteur 390 lumens (10 Watts) avec lampe 
arrière rouge. 
Chargeur de batterie 220V et 12V
Autonomie: 6 heures 

641174
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ECLAIRAGE OUTDOOR
Nomades et Compacts

MOSKIT-R

Lanterne 3 modes (30 à 180 lumens) et grille anti 
moustique (autonomie 30h) 500V rechargeable
Crochet d’attache
Batterie interne rechargeable 2000 mAh
Dimensions: H 129mm x ø 88mm
Poids: 204g

808524 – Orange

NEW!

AMBI’LIGHT-R

Lampe à mousqueton d’accroche 48 lumens 
rechargeable
Crochet + cordon enrouleur
Allumage par simple touché
Verrouillage interrupteur
1 LED blanche Samsung 5630
Batterie interne rechargeable 600 mAh
Dimensions: H 158mm x ø 60mm
Poids: 80g808523

LANTERNE RECHARGEABLE HYBRIDE 

Lanterne LED  hybride, fonctionnant sur batterie 
rechargeable ou sur piles alcaline 
3 modes d’éclairage: naturelle (500 ou 30 
lumens), Froide (15 lumens) ou bougie
Indicateur de charge
Chargeur mural et allume-cigare
Résiste aux chute jusque 5m
IPX68
Batterie: rechargeable 3000mAh Li-Po 3.7V ou 
alcaline 4xAA
Dimensions: L65 x l67 x H160mm
Poids: 296g

808528
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ECLAIRAGE OUTDOOR

Lanternes

POWER’LIGHT – LANTERNE 7 MODES

Lanterne proposant 7 modes d’éclairage et 4 type 
de lumière: naturelle, froide, chaude (2 
puissances par type de lumière) et un éclairage 
bougie
4 LEDs NICHIA Cool white + 4 LEDs Warm white
Alimentation: 6 x LR06 (AA) non incluses
Dimensions: H 157mm x ø 72mm
Poids: 260g

808403 – Bleu
808404 - Gris

NEW!

RIVOR – LANTERNE 1 + 4 LEDs

1 Led 3 watt + 4 SMD Led
Puissance: 350 Lumens
Alimentation: 3 piles "D"
A suspendre par le haut ou le bas grâce à son 
mousqueton
Dimensions: 19 x 8,6cm 
Poids: 379g

RIVOR

COMBI LED2 – LANTERNE ET TORCHE

Lanterne 122 lumens et torche 47 lumens 2 en 1
1 LED CREE XP-C
Alimentation: 4 x LR06 (AA) non incluses
Dimensions: H 155mm x ø 70mm
Poids: 180g1015

NEW!
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Gamme REGAL

PLANCHE A SERVIR ET A DECOUPER

Planches en chêne massif, durable et certifié français, 
jusqu’au design, en passant par l’excellence industrielle de 
la fabrication riche de 45 années d’expérience d’usinage 
made in France.

NEW!

100% MADE in FRANCE

MADE in 
FRANCE
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Gamme REGAL

Référence produit Désignation Visuel Dimensions

REGA44279 Grande Pelle 630x220x20

REGA46181 Longue Pelle 800x150x20

REGA44344 Pelle Midi 480x180x20 

REGA44274 Petite Pelle 350x140x20

REGA44400 Pelle Mini+ 300x110x10

REGA44398 Mini Pelle 300x110x10

REGA44390 Micro Pelle 200x110x10

REGA44404 Le Cru 330x110x10

REGA44402  La Bouteille 300x150x15

REGA44407 La Goutte 220x160x10

REGA46176 Cépage 240x100x10

REGA46173 Sommelier 200x125x10

REGA46179 Vigneron 200x125x10

REGA44283 Germinal 300x150x30

REGA44287 Pilon 115x110x63

REGA44348 Grand Germinal 600x350 x 30 

REGA44281 Messidor 345x160x30

REGA44346 Grand Messidor 380 x 240 x 30

REGA44357 Support de pelle 200 x 180 x 450

MADE in 
FRANCE
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Gamme A. VERDIER et ROGER ORFEVRE

GAMME A. VERDIER LIFESTYLE

Couteaux professionnels 100% forgés d’une qualité 
de coupe exceptionnelle;
outils incontournables de préparation culinaire. 
Couteaux d’office et spatules de la célèbre chef 
trois étoiles Michelin Anne-Sophie PIC.

GAMME ROGER ORFEVRE CUISINE

Spécialisée dans le façonnage du bois et le travail 
de l’inox depuis 1924, la maison ROGER ORFEVRE 
propose depuis 2009 une gamme d’articles en 
paperstone, matériau réalisé à base de vieux 
papiers recyclés associés à des produits naturels.

MADE in 
FRANCE
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Saveurs des mers

SUPPORT ET PLATEAU INOX

Support et plateau fruits de mer INOX. 
Peuvent être vendus séparément.
79SUPFM – Support
79PLFM – Plateau 79SUPFM

79PLFM

ASSIETTE À MOULES

Assiette à moule 12 emplacements en inox 
18%
Fabrication France  

ASSIETTE À MOULES

Assiette à moules en inox 18/10, modèle 
LXV
Fabrication France  

383312

112312

383311

ASSIETTE À HUITRES

Assiette à huîtres empilables en inox 18/10, 
six emplacements
Dimensions hors tout 24 x 29.5cm
Epaisseur de l'acier inox : 1mm
Fabrication France  

112311

ASSIETTE À HUITRES

Assiette à huîtres empilable en inox 18% six 
emplacements, modèle LXV.
Epaisseur de l'inox : 0,6mm
Fabrication France  



CUISINE ET SAVEURS
Saveurs de la Mer

COFFRET FRUITS DE MER 21 PIÈCES

Composition : 
*1 couteau à huitre lancette 
*6 piques à bigorneaux
*6 fourchettes à huîtres
*2 pinces crabes 
*6 curettes à homard.

Idéal pour les fêtes de fin d'année ou les repas 
d'été. 

7244-21FM
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7250

COUTEAUX A CRUSTACES

7249 – Couteau à huitre, manche en bois
7250 – Couteau à huitre, lancette manche 
polypro
7251 – Couteau à huitre, lancette manche 
palissandre

72497249

69

FOURCHETTE A HUITRE

Fourchette à huitre
Lot de 6 pièces

72566
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Saveurs Terre et Mer

OUTILS A CRUSTACES

7243 – Pince à crabe
72486 – Lot de 6 curettes à homard inox
724812 – Lot de 12 curettes à homard inox
725212– Lot de 12 piques à bigorneaux

7243

725212

72486
724812

RINCE DOIGTS

RD10

RD10 – Rince doigts odeur citron
Lot de 10 pièces

ECAILLEUR POFESSIONNEL

Ecailleur professionnel à poisson en inox
lame quadruple à bords dentelés pour gratter 
efficacement et facilement les écailles du 
poisson.
Manche inox brossé.
Passe au lave-vaisselle.

48278-38



SOMMELIER LAGUIOLE

Sommelier traditionnel:
*Lame crantée
*Levier
*Mèche tire-bouchon

Manche bois.

I7360

CASSE-NOIX

7240 – Casse-noix Zamac
7240C – Casse-noix universel à suspendre 
7241 – Casse-noix réversible forgé chromé

7240 7241

7240C

915V

910BIS et 910BIS V

CISEAUX

915V – Ciseaux éminceurs 5 lames, 
pour couper et hacher rapidement

910BIS et 910 BIS V – Ciseaux multi 
fonctions 21,5 cm

Disponible en vrac (910BIS V) ou sur carte 
(910BIS)
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CUISINE ET SAVEURS
Ustensiles



P
ré

se
n

to
ir

s 
B

ri
q

u
et

s/
C

h
al

u
m

ea
u

x PRESENTOIRS BRIQUETS
Briquets Tempête

72

Présentoir briquets tempête à flamme unique.
12 briquets par présentoir.

BRIQUET CORINTH BLUEFLAME X 12 

40152043

Présentoir de 12 briquets tempête type « boite de 
sardine »

PRESENTOIR BRIQUETS SARDINE

40402277

TOUJOURS DISPONIBLE!

72

Chalumeau flamme 1000°C  sous blister.
Vendus par 2.

CHALUMEAU TORCHE SILVER MATCH

40671172



MATERIELS ELECTRIQUES ET 

ELECTRONIQUES
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AUTRES MODELES DISPONIBLES SUR DEMANDE

Powerbank pour smartphones, Iphones, et 
appareils USB.
Câble 25cm avec embout micro USB. 
LED rouge de contrôle de charge.
Temps de charge: environ 4h.
Couleur: bleu foncé

ENDURANCE – POWERBANK 2200mAh

1107200

Powerbank pour smartphones, Iphones, et 
appareils USB courants avec capteur solaire.
Interrupteur on/off.
Câble 33cm avec embout micro USB. 
Affichage LED au dos.
Batterie ion-lithium.
Temps de charge: environ 4h.
Couleur: blanc

HELIOS – POWERBANK 6000mAh

1107233
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NAUTISME / ACCASTILLAGE
Equipement à bord

Gamme Contenance Couleurs

COLLECTIVITE 20cl Transparent + 6 couleurs

GRANITI XL 50cl Transparent + 3 couleurs

GRANITI 35cl Transparent + 7 couleurs

GRANITI XS 27cl Transparent + 7 couleurs

TUMBLER 27cl Transparent + 4 couleurs

TUBO 22cl Transparent + 7 couleurs

CEPAGE ROYAL 45cl Transparent + blanc

CEPAGE 19cl Transparent, blanc, rose, bleu

VIGNOBLE 40cl Transparent + blanc

INAO 16cl Transparent

FLUTE 13cl Transparent + blanc

PISCINE ROYALE 60cl Transparent + blanc

PISCINE 40cl Transparent + blanc

SOMBRERO 25cl Transparent

PINT 25 et 50cl Transparent

CALIMERO 35cl Transparent

LIMOCELLO 6cl Transparent

CAFE Double paroi 7cl Transparent + 7 couleurs

THE Double paroi 50cl Transparent

SHOOTER 4cl Transparent

FROST 0.5 et 1L Transparent

ICE BUCKET 4 bouteilles Transparent, blanc, noir 74
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NAUTISME / ACCASTILLAGE
Equipement à bord

HAMAC DE STOCKAGE TOUS OBJETS

Fabriqué en cordage synthétique
Pourvu de cordes de fixation
Conditionnement: 10 pièces

Z 00 00 390

75

Diable à poignée télescopique et système de 
pliage.
Plateau aluminium dimension 490*200mm
Hauteur déplié: 700mm
Charge maxi : 100kg
Poids: 4.0 kg

Diables non pliables également disponible, 
capacité allant jusqu’à 350Kgs

DIABLE PLIABLE 100Kgs

8389-100

STOCK FLUCTUANT

Support intermédiaires et terminaux pour 
passage de corde.
Avec ou sans vis.
Existe en finition polie ou chromée.

PASSE CORDE



NAUTISME / ACCASTILLAGE
Manilles bracelets et Porte-clefs

Existe aussi
en BLACK
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Porte-clés flottants forme pare-battage
Couleur: blanc
Dimensions: 90mm x Ø28mm
Conditionnement: 12

PORTE-CLES FLOTANTS “PARE-BAT’”

501972

Porte-clés flottants forme pare-bat poire
Couleur: orange et blanc
Diamètre: 45mm
Conditionnement: 12

PORTE-CLES FLOTANTS “POIRE”

501973

Porte-clés flottants forme boule liège, 
par 1 ou 2
Conditionnement: 10

PORTE-CLES FLOTANTS “BOULE LIEGE”

Manilles pour bracelet 1.8 x 1.5 cm
Conditionnement: 6
0712: laiton brillant
0713: chromé brillant

MANILLES LAITON BRILLANT ET CHROME 
BRILLANT pour BRACELETS

0712 et 0713 

76

Porte-clés flottants forme bateau, cordelette 
avec anneau, figurine en EVA
Couleur: bleu, rouge, jaune
Taille: 144 x 54 x 14mm
Conditionnement: 12

PORTE-CLES FLOTANTS “BATEAU”

0407863 à 65

0803 et 0805

A PARTIR 
DE 50



NAUTISME / ACCASTILLAGE
Porte-clefs et drapeaux
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Pavillons français, internationaux et autres
Tailles: 20x30, 30x45 ou 50x60cm

PAVILLONS TOUS TYPES

77

Porte-clefs avec manille en laiton brillant 
(coton rouge ou bleu) ou laiton brillant (coton 
noir, blanc) 
Diamètre: 30mm
Conditionnement: 6

PORTE-CLES POMME DE TOULINE

0201 0202 0203 0204 

Compas boule diamètre 28mm
Boussole diamètre 45mm
Boussole et thermomètre diamètre 37mm

PORTE-CLES MARINS

1906 1907 1908 
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NAUTISME / ACCASTILLAGE
Cloches

78

Référence Dimensions

2039.L Ø190

2040.L Ø150

2041.L Ø100

2042.L Ø90

2043.L Ø80

2044.L Ø50

2045.L Ø160

2201.L Ø90 x 135

2202.L Ø80 x 125

2203.L Ø50 x 105

Cloches de bord en laiton poli avec fixation oscillante
Références 2039.L à 2044.L

Cloche de bord en laiton poli avec fixation oscillante
Référence 2045.L

Clochettes de table
Références 2201.L à 2203.L 

CLOCHES et CLOCHETTES DE TABLE EN LAITON POLI

2045.L

2201.L à 2203.L 

2039.L à 2044.L
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ACCASTILLAGE INOX A2 et A4

Depuis sa création, YPI est un spécialiste de 
l’accastillage et de la visserie INOX.
Nos produits sont disponibles en INOX A2 (304) 
et en INOX A4 (316).  
Notre gamme est TRES large et TRES bien 
placée.

NAUTISME / ACCASTILLAGE
Accastillage

79



Pour toute autre demande, n’hésitez surtout pas à nous 
interroger en nous appelant au 01 46 08 0724 ou au 

07 87 00 5852, ou par mail à contact@ypifrance.com.

CLLE Entreprises - YPI
62, rue de Stalingrad 

92000 Nanterre
FRANCE 

Tél : 01.46.08.07.24
Tél portable : 07.87.00.58.52

E-Mail: contact@ypifrance.com

FRANCO  
à 

200€ HT!

mailto:contact@ypifrance.com


CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Les présentes conditions générales de vente (CGV) visent à définir les relations contractuelles entre CLLE Entreprises (nom
commercial : YPI) et l’acheteur. Les conditions sont applicables à tout achat effectué auprès de la société CLLE Entreprises
(YPI). Par le seul fait de passer commande les clients adhèrent à nos conditions générales de vente définies ci-dessous. Les
présentes conditions générales de vente sont valables à compter du 1er décembre 2017. Les clients renoncent à se
prévaloir des leurs propres CGV qui seront sans effet à notre égard. Les présentes CGV s’appliquent à toutes commandes
passées auprès de l’entreprise YPI.

Il est possible de passer commande auprès d’YPI :
- Par mail : contact@ypifrance.com
- Par téléphone au : n° +33 (0)1 46 08 07 24 du lundi au vendredi de 9H à 13H et de 14H à 18H
- Par courrier : CLLE Entreprises (YPI), 62 rue de Stalingrad - 92000 Nanterre
- En direct auprès de l’un de nos commerciaux.
YPI se réserve de pouvoir modifier ses conditions générales de vente à tout moment. Dans ce cas, les CGV applicables
seront celles en vigueur à la date de la commande par l’acheteur.

Commande
Suite à la passation de votre commande, si vous le souhaitez, YPI vous en accusera réception en vous adressant un Email
de confirmation de commande comprenant le récapitulatif de votre commande ainsi que son numéro. YPI se réserve le
droit de ne pas valider votre commande pour tout motif légitime, notamment dans l’hypothèse où :
- Elle ne serait pas conforme aux présentes conditions générales de vente,
- L’une de vos précédentes commandes n’aurait pas été intégralement payée à échéance,
- Un litige relatif au paiement d’une de vos précédentes commandes serait en cours de traitement.

Les photographies fournies au catalogue ou par email sont les plus fidèles possibles mais ne peuvent assurer une similitude
parfaite avec le produit, notamment en ce qui concerne les couleurs.

Tarif
YPI se réserve de modifier ses prix à tout moment en fonction des variations du coup de la matière première. Nos prix
s’entendent Hors Taxes à la valeur ajoutée pour marchandise emballée perdue et sont révisables sans préavis, même en
cours d’exécution de commande.

Règlement
Franco de port : à partir de 200€ net HT pour la France métropolitaine, à partir de 500€ à l’export.
Facturation : en euros
Règlement : à 60 jours fin de mois après ouverture d’un compte
Escompte : 1,25% pour toute facture réglée au comptant (à réception par courrier électronique)

Livraison
Aucun retour de marchandise ne peut être fait sans notre accord préalable. YPI ne peut en aucun cas être responsable des
conséquences d’un montage défectueux des produits vendus, ni des conséquences de leur emploi pour un autre usage
que celui auquel ils sont ordinairement destinés. Notre responsabilité consiste dans le remplacement des pièces jugées
non-conformes. Aucune indemnité ne pourrait être réclamée à YPI quel que soit le contexte d’utilisation. Notre garantie
est rigoureusement limitée à la conformité de notre livraison et ne peut en aucun cas couvrir les résultats obtenus par
l’utilisation de produits fournis. L’acheteur doit s’assurer dès réception et avant utilisation, que la marchandise livrée
correspond en tous points à la commande et à la facture (aussi bien qualité, quantité). Les délais qui vous sont
communiqués ne sont toutefois qu’indicatifs et notre société n’est en aucun cas liée par ledit délai et ne pourra être tenue
pour responsable d’un retard éventuel.

Pour être prise en considération, toute réclamation doit être présentée dans les huit jours qui suivent la réception de la
marchandise et la réclamation portée sur le bon de livraison du transporteur. Tous litiges de transport (marchandise
abîmée, cassée, manquante) doivent être précisés sur le bon du transporteur. Toutes les marchandises fournies resteront
notre propriété jusqu’au dernier jour de leur parfait paiement, ceci conformément aux termes de la loi n°80-335 du 12
mai 1980. En cas de contestation, seul le tribunal de commerce des Hauts de Seine (92) sera compétent

CLLE Entreprises - YPI
62, rue de Stalingrad 

92000 Nanterre

mailto:contact@ypifrance.com

